

朝美高层对话落下帷幕

同意通过纽约渠道保持接触



10月25日,在瑞士日内瓦美国代表团驻地,美国代表团团长的肖像

美国:对话很有建设性

美国代表团团长、美国朝鲜政策特别代表博斯沃思25日在美国驻日内瓦代表团驻地门外举行记者会。博斯沃思说,美朝双方的对话“非常积极”、“总体上很有建设性”,通过会谈,双方在一些问题上都减少了分歧,在另一些问题上也明确了不同点。博斯沃思强调,美朝双方历史遗留问题较多,不可能短时间内消除所有分歧。双方需进一步对话,以期达成更多共识,双方也应继续努力,争取早日重启双边谈判和六方会谈进程。此外,博斯沃思表示,双方将通过朝鲜驻纽约联合国代表团这一渠道保持接触。

据新华社日内瓦10月25日电 为期两天的朝鲜和美国新一轮会谈25日在日内瓦结束,会后双方分别向媒体表示,会谈略有进展,但分歧依然存在,两国将通过纽约渠道就朝美会谈保持接触。朝美双方当天并未按照事先公布的安排在上午开始会谈,而是由朝方在朝鲜代表团驻地安排共进午餐。会谈于当地时间14时正式开始。两小时后,会谈结束。

24日上午,博斯沃思和金桂冠先后抵达设在日内瓦的美国代表团驻地。根据朝美双方约定,此次会谈为期两天。第二天会谈移至朝鲜驻日内瓦代表团驻地举行。这是双方继今年7月底在纽约举行首轮试探性会谈后,再次在纽约举行首轮试探性会谈,再次进行双边直接对话。

朝鲜:会谈取得新进展

当地时间25日下午双方会谈结束后,朝鲜代表团团长、外务省第一副相金桂冠在朝鲜驻联合国日内瓦办事处代表团向媒体表示,朝美此次会谈讨论的核心问题是7月举行首次朝美对话时商谈的改善朝美关系、建立信任体系的相关问题,会谈取得了“进展”。双方虽仍存在分歧,但仍会继续举行讨论。金桂冠还说,他希望双方尽早举行下次会谈。由此可见,朝鲜在重启六方会谈方面的态度是积极的,但同时也有自己的诉求。早在2010年年初,朝鲜就表示,为了把实现朝鲜半岛无核化的进程再次纳入轨道,必须首先在核问题的核心当事者——朝美之间建立信任。



10月25日,在瑞士日内瓦朝鲜代表团驻地,朝鲜代表团团长、外务省第一副相金桂冠向媒体致意。

国际点评

朝美对话“踟蹰前行”

的情况,本轮会谈中,朝美双方都释放出积极和善意的信号。第一天晚上,美方在日内瓦凯宾斯基酒店宴请朝鲜代表团。第二天,朝方安排美国代表团在朝鲜驻联合国日内瓦办事处代表团驻地共进午餐。这些举动看似平常,但追踪本轮会谈的各国媒体都感到,朝美双方的

力争朝正面方向推动会谈。如同以往,双方对会谈的理解分歧较大。朝方认为目的在于建立信任。朝鲜代表团团长、外务省第一副相金桂冠说,讨论的核心问题是首次朝美高官会谈时商谈的改善朝美关系、建立信任体系的相关问题。美方博斯沃思则认为,美方的

目标是重新启动朝鲜核问题双边和多边会谈夯实基础。这次会谈的结果符合外界的预料。朝美双方在会谈后也都向媒体表示,愿意继续通过这一渠道保持接触。朝美对话“踟蹰前行”,但小步向前胜过停滞不前。朝美接触对话,有利于双方增进了解和互信。保持沟通有助于形势发展,为重启六方会谈、妥善解决有关问题创造条件。 据新华社日内瓦电

曼谷面临洪灾威胁

泰国总理英拉25日晚发表电视讲话说,首都曼谷市内的防汛墙可能无法抵御来势凶猛的洪水,曼谷市区、特别是湄南河沿岸地区有可能遭受洪灾。



10月26日,在泰国首都曼谷唐人街附近街道,一位老人查看店铺外的水情。当日,泰国曼谷唐人街附近街道出现洪水。

政府全力抗洪

英拉说,政府已经动用全部人力抗洪,但是洪峰水量巨大,预计曼谷吞武里区的积水将会达到50厘米。如果曼谷市内的防汛墙发生溃坝,市区可能会出现10厘米至150厘米深的积水。她要求市民保持高度警惕,但不要过于惊慌,把贵重物品搬到高处。

25日早些时候,曼谷市长素坤潘说,一股洪峰正从北面大城府涌向曼谷,预计将于26日抵达。洪峰将以每秒4000立方米的流速,从西边的三条运河流入纵贯曼谷的湄南河。

曼谷位于湄南河入海口。27日至31日湄南河入海口水位将受潮汐影响上升,预计将升至2.6米以上,而沿岸防汛墙高度只有2.5米。湄南河当前水位已接近2.4米,超过防汛墙设计承受的最高水位。

群众紧急转移

自泰国政府上周末打开了多条河道的水闸引导洪水经曼谷泄洪以来,曼谷50个区中有超过10个区涌入洪水,其中曼谷东部地区及湄南河沿岸部分地区受灾较为严重。当地居民与洪水竞速展开赛跑,紧急转移。

在湍急的水流中,紧急转移的群众手持塑料盆、塑料泡沫等漂浮物艰难前行。来不及把私家车停放在高处的民众,只能在水中推车前行。由志愿者和当地保安组成的救援队,优先把老人、妇女和儿童转移到安全地带。

第二大机场关停

泰国首都曼谷第二大机场廊曼机场25日因洪水迫近而暂停运营。泰国政府当天决定,居住在曼谷和其他20个受洪水影响地区的民众27日至31日放假,以应对洪灾。

泰国机场管理局25日发布声明说,洪水尚未侵袭廊曼机场跑道,但由于大量洪水漫过机场以北周边地区,管理局决定关停廊曼机场至11月1日。

今年7月雨季以来,泰国大约360人死于洪灾,数百万栋房屋受损。泰国旅游部门官员25日预计,这场50年不遇的洪灾恐将影响泰国今年的旅游收益。

据新华社曼谷10月25日电

德国联邦议会再次通过欧洲金融稳定工具规模扩大方案

据新华社柏林10月26日电 德国联邦议会26日再次投票通过欧洲金融稳定工具规模扩大方案,为稳定欧元和救助欧元区债务国铺平道路。在当天投票前,总理默克尔表示,德国将帮助希腊走出危机,同时防止其他国家受到债务危机传染。

波音“梦想”首飞商业航班

据新华社电 波音787型“梦想”客机26日首次执飞商业航班,从日本东京成田机场起飞4小时8分钟后,降落中国香港。全日空此前在知名拍卖网站eBay上拍卖航班6张商务舱机票,其中一张拍出3.4万美元,大约是这一航线同等舱位票价的13倍。全日空“梦想”客机从香港返回东京后,将执飞往返北京和法兰克福的航线。

土耳其震区一监狱暴动

据新华社电 土耳其地震灾区凡城一座监狱25日晚发生暴动。当天一次强烈余震后,囚犯用小刀和剪刀与狱警发生冲突,部分囚犯实施纵火,冲突其间有枪声传出。地方官员、政府官员及监狱管理人员当晚与囚犯对话协商。“一次里氏5.4级的余震后,囚犯起初想到监狱空地躲避,没有获准,而后出现混乱。”议员艾塞儿·图卢克告诉路透社记者。谈判数小时后,暴动事件结束,管理方称没有人员受伤。土耳其媒体报道,这座监狱大约200名囚犯在两天前的地震中越狱逃跑,其中大约50人在与家人短暂团聚后主动返回监狱。土耳其总理府25日晚发布消息说,土耳其东部凡省23日发生的强烈地震造成的死亡人数已上升至459人。

关注利比亚局势

北约推迟决定结束军事行动时间

据新华社布鲁塞尔10月26日电 北约官员26日说,北约决策机构北大西洋理事会已将原定于当天举行的有关利比亚军事行动结束日期的会议推迟到本月28日。这些举动看似平常,但追踪本轮会谈的各国媒体都感到,朝美双方的

在电话中向记者告知会议推迟的消息,但未说明具体原因。外界普遍认为,北约将在这次会议上正式宣布利比亚军事行动结束日期。北约秘书长拉斯穆森21日说,北约初步决定于10月31日结束军事行

动,而正式决定将在本周内做出。他说,北约在决策过程中将与联合国和利比亚“全国过渡委员会”保持协商。据报道,利比亚“过渡委”25日要求北约将其在利比亚的军事行动延长至少一个月。



这是10月25日拍摄的卡扎菲被捕前在苏尔特的藏身建筑内部。据当地居民称,卡扎菲被捕前曾在此居住三周。

卡扎菲次子试图入境尼日尔

据新华社阿比让10月25日电 尼日尔军方人士25日向新华社报道证实,利比亚前领导人卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰24日夜间曾试图穿

越利比亚与尼日尔边界线,前往尼日尔小城因加勒。尼军方人士说,因加勒是赛义夫母亲的老家,在卡扎菲执政期间,赛义

夫曾多次前往该地,对该地很熟悉。尼军方人士称,尼部队正在对与利比亚接壤的整个北部地区进行搜索,防备一切可能发生的事情。

全球通 VIP 讲堂 10月文娱专场

品读大师智慧, 探究文娱精髓

全球通 VIP 讲堂 10月文娱专场

10月,全球通VIP讲堂文娱专场开课。诚邀著名清史学家、北京社会科学院研究员阎崇年老师,以全新的国际视角评说康熙皇帝的命运沉浮、功过得失,探究盛世明君康熙的盛世之因。

报名时间: 2011年10月26日至10月30日12:00
讲堂时间: 2011年10月30日15:00-17:00
活动地点: 金水路115号河南中州皇冠假日酒店八方厅
短信预约: 发送“ZZVIP”至106583990808985自动扣减相应积分即可兑换二维码入场券
网站预约: 登录www.ha.10086.cn全球通专区,进入“VIP大讲堂”,选择“网上报名”。

温馨提示:
● 活动当日可凭二维码彩信或短信在活动现场刷码入场。
● 为保证现场秩序,营造安静环境,谢绝带16岁以下儿童入场。

超越500万 有您更精彩
www.10086.cn 客服热线 10086